

Автор: Administrator

18.07.2008 11:06 -



О ревность! Злой тиран!" - сказал классик, и он был прав.

Что такое ревность, понимает только человек, который сам испытал это чувство. "Ревность? Фи! Пережиток прошлого, собственнический инстинкт! - говорила мне одна эмансипированная дама. - Я и сама не безгрешна. И что? Из-за этого устраивать безобразные сцены?! Нет, цивилизованные люди так себя не ведут. Каждый человек имеет право на личную жизнь".

А спустя некоторое время эта "цивилизованная" дама в гостях колотила своего мужа диванной подушкой, застав его в "интересной" позе с другой "цивилизованной" дамой. Невольные зрители узнали немало пикантных подробностей о весьма скромных постельных достижениях прелюбодея на супружеском ложе, о которых поведала разгневанная супруга, не скупясь на красочные эпитеты и хлесткие характеристики. Прилично досталось и сопернице. Но и та не осталась в долгу, дав сдачи и высказав все, что она думает об этой "фриgidной мымре".

Остальные гости в немом изумлении наблюдали, как две интеллигентные женщины с визгом, сопровождаемым ненормативной лексикой, тузят друг друга. Потасовка выглядела и смешно, и жалко. Никто не решался разнять двух разъяренных фурий. Потрепанные и помятые в драке дамы удалились "зализывать раны", но удовлетворения на их лицах я не заметила.

Хозяева дома были смущены, растеряны и просили прощения у гостей за испорченный вечер, хотя их вины в случившемся, разумеется, не было. В итоге ни ту, ни другую из "взрывоопасных" дам свидетели скандала больше в гости не приглашали. Никто из знакомых не удивился, узнав, что супруг зчинщицы потасовки подал на развод. Правда, он не достался и сопернице, а предпочел другую, возможно, менее драчливую женщину.

Автор: Administrator
18.07.2008 11:06 -

Тяжело оказаться в роли обманутой жены, а еще тяжелее переживать предательство той, кого вы считали своей лучшей подругой. "Ну я ей отомщу!", "Убью заразу!", "Чтоб она сдохла!", "Да как она посмела, потаскуха!" - такие слова произносят и вслух, и про себя многие жены, узнав о неверности мужа.

Стоит ли мстить так, чтобы, стремясь сделать назло неверному благоверному и его пассии, в итоге сделать назло себе? Вопрос риторический, однако в жизни обманутые женщины порой поступают именно так. В результате лишаются мужа, уважения окружающих и самоуважения. Нет, милые читательницы, мы так мстить не будем. Есть множество вариантов утонченной, "грамотной" мести, от которой вы получите моральное удовлетворение. Причем ни ваш супруг (поклонник), ни соперница не догадаются, кто является источником их неприятностей. А вы тем временем займете место в первом ряду и посмотрите увлекательный спектакль по собственному сценарию.

Но ваша главная цель - не только отомстить, но и избавиться от соперницы и вернуть прелюбодея, заняв свое законное место в его сердце и жизни.

Если вы, узнав о неверности супруга (бой-френда), начали строить кровожадные планы мести - не спешите. Прочтите эту книгу, быть может, за это время вы успокоитесь и ваши намерения изменятся. Тогда из этой неприятной ситуации вы сможете выйти с меньшими потерями - и моральными, и физическими.

Диля Еникеева,
врач-психиатр,
кандидат медицинских наук